

Поправка на Регламент (ЕС) № 575/2013 на Европейския парламент и на Съвета от 26 юни 2013 година относно пруденциалните изисквания за кредитните институции и инвестиционните посредници и за изменение на Регламент (ЕС) № 648/2012

(Официален вестник на Европейския съюз L 176 от 27 юни 2013 г.)

1. На страница 33, член 19, параграф 2 буква в)

вместо: „в) ... по отношение на целите на надзора на кредитните институции.“

да се чете: „в) ... по отношение на целите на надзора на институциите.“

2. На страница 42, член 36, параграф 1 буква й)

вместо: „й) размера на елементите, които съгласно член 56 се приспадат от елементите на допълнителния капитал от първи ред, с чийто размер се надхвърля допълнителният капитал от първи ред на институцията;“

да се чете: „й) размера на елементите, подлежащи на приспадане от елементите на допълнителния капитал от първи ред съгласно член 56, с който се надхвърлят елементите на допълнителния капитал от първи ред на институцията;“.

3. На страница 51, член 56 буква д)

вместо: „д) размера на елементите, подлежащи на приспадане от елементите на капитала от втори ред съгласно член 66, с който надхвърля капитала от втори ред на институцията;“

да се чете: „д) размера на елементите, подлежащи на приспадане от елементите на капитала от втори ред съгласно член 66, с който се надхвърлят елементите на капитала от втори ред на институцията;“.

4. На страница 176, член 284, параграф 6, трето изречение формулата

вместо: „ефективната EPE = $\sum_{k=1}^{\min\{1 \text{ година, падеж}\}} \text{ефективната } EE_{t_k} \cdot \Delta t_k$ “

да се чете: „ефективната EPE = $\frac{1}{\min\{1 \text{ година, падеж}\}} \cdot \sum_{k=1}^{\min\{1 \text{ година, падеж}\}} \text{ефективната } EE_{t_k} \cdot \Delta t_k$ “.